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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT8701, Pana Andrzeja Śliwki, Posła na 
Sejm RP z dnia 19 marca 2025 roku.

Uprzejmie informuję, że zaproszenie do Pana Rafała Trzaskowskiego, Prezydenta m.st. 
Warszawy zostało skierowane przez spółkę Huta Stalowa Wola S.A. (dalej: HSW S.A.). 
Zgoda na wejście na teren zakładu została udzielona przez HSW S.A. Wyżej wspomniana 
spółka nie poniosła żadnych kosztów związanych z wizytą Pana Rafała Trzaskowskiego, 
Prezydenta m.st. Warszawy oraz nie wynajmowała pomieszczeń na potrzeby wydarzenia. 
Wizyta odbyła się zgodnie z obowiązującymi regulacjami i procedurami wewnętrznymi, jak 
również nie stanowiła naruszenia obowiązujących przepisów prawa oraz tajemnicy 
przedsiębiorstwa.

Mając na uwadze wewnętrzne regulacje i procedury oraz obowiązujące przepisy prawa, 
informuję, że nie istnieje formalny tryb powiadamiania Ministerstwa Aktywów 
Państwowych o odbywających się wizytach osób publicznych na terenie spółek Polskiej 
Grupy Zbrojeniowej (dalej: PGZ).

W związku z powyższym Ministerstwo Aktywów Państwowych nie przewiduje 
konieczności podejmowania działań zapobiegawczych. Organizacja wizyt osób publicznych 
oraz zajmujących kierownicze stanowiska administracji państwowej i samorządowej w tym 
Prezydenta m.st. Warszawy i np. Prezydenta RP w dniu 16 stycznia 2020 r. na terenie spółek 
należących do Grupy PGZ, odbywa się zgodnie z obowiązującym regulacjami i procedurami 
wewnętrznymi, jak również nie stanowi naruszenia obowiązujących przepisów prawa. 
Wizyta miała charakter informacyjny i nie stanowiła wyrazu poparcia politycznego dla 
kandydata na urząd Prezydenta RP Pana Rafała Trzaskowskiego. Jednocześnie zaznaczam, 
że polityka Komunikacji Polskiej Grupy Zbrojeniowej opiera się na bieżącym informowaniu 
opinii publicznej o wydarzeniach i wizytach, które mają miejsce w spółkach Grupy PGZ.  

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Konrad Gołota
Podsekretarz stanu
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